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ATA DA DUCENTÉSIMA SEPTUAGÉSIA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA CÂMARA DE COMERCIALIZAÇÃO DE 
ENERGIA ELÉTRICA – CCEE 

CNPJ/MF nº 03.034.433/0001-56 
 

REUNIÃO 007-2023 
 
Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de junho de 2023, às 9h30 (nove horas e trinta minutos), reuniram-se na forma 

híbrida, os Conselheiros Fiscais, Mariane Lohn, Olival Fernando Lima Schultz, Leonardo Faria Landim, Bruno 

Bastos Resende, Talisa Rezzieri, e Kleberson Luiz da Silva, para realização da 270ª Reunião do Conselho Fiscal. 

Cumpridas as formalidades legais, com posterior assinatura da lista de presença, os Conselheiros Fiscais 

convidaram a mim, Kamila Almeida, para secretariar a presente Reunião, com a seguinte Ordem do Dia: 

 
Item 1. Apresentação do Painel Orçamentário, com dados de Maio de 2023;  
Item 2. Painel Orçamentário - 1ª Revisão Orçamentária 2023; 
Item 3. Aprovação do Relatório Econômico-Financeiro – REF do mês de Abril de 2023;  
Item 4. Retorno da Análise dos Parcelamentos; e 
Item 5. Assuntos Gerais. 
 
Ato contínuo, os Conselheiros passaram à discussão dos assuntos da Ordem do Dia: 
 
 
Item 1. Apresentação do Painel Orçamentário, com dados de Maio de 2023 - Participaram da reunião a Sra. 
Priscila Horie, Gerente Executiva de Finanças, Administrativo & Contas Setoriais, e o Sr. Marcos Luna, contador, 
para efetuar a apresentação do item. A Sra. Priscila Horie, realizou a apresentação informando que a variação 
do mês de mai/23 apresenta uma economia sazonal de R$ 422 mil, equivalente a 0,5% do orçamento revisado 
para o mês (conforme Item 2 a seguir), advindas principalmente das contas orçamentárias: (i) Pessoal, sendo 
principalmente verbas de indenizações; (ii) Custas e Despesas Judiciais; (iii) Recuperação de Ambiente: 
utilização de carta de crédito em razão de indisponibilidade do serviço de controle de nuvem. 
 
Item 2. Painel Orçamentário - 1ª Revisão Orçamentária 2023 - Participaram da reunião a Sra. Priscila Horie, 
Gerente Executiva de Finanças, Administrativo & Contas Setoriais, e o Sr. Marcos Luna, contador, para efetuar 
a apresentação do item. A Sra. Priscila Horie, realizou a apresentação informando que a primeira revisão 
orçamentária, realizada em maio, observa-se uma variação positiva de 0,2%, equivalente a R$ 474 mil de 
economia prevista para o final do exercício.  
 
Item 3. Aprovação do Relatório Econômico-Financeiro – REF do mês de Abril de 2023 – Compareceram à 
reunião Sra. Priscila Horie, Gerente Executiva de Finanças, Administrativo & Contas Setoriais, o Sr. Adilson 
Lodovichi, Gerente de Contabilidade, Custos e Controladoria e o Sr. Marcos Luna, contador, para efetuar a 
apresentação do item. Marcos Luna realizou a apresentação das principais variações tributárias que ocorreram 
no mês de abril de 2023 e abordou os seguintes temas (i) Análise Geral das Contas – ativo circulante caixas e 
bancos – entrada de emolumentos, (Despesas) outras receitas operacionais, líquidas; (ii) Evolução DRE; (iii) 
Abertura por Mercado; (iv) Balanços Patrimoniais; (v) Fundos e Contas Setoriais e (vi) Fatos relevantes ocorridos 
no mês.    
 
Item 4. Retorno da Análise dos Parcelamentos – Participaram da reunião a Sra. Maria Clara Pessoa, Sr. Luiz 
Zanata e o Sr. Guilherme Rocha. Com o intuito de esclarecer alguns pontos levantados pelo Conselho, o 
executivo Luiz Zanata ressaltou a atribuição da CCEE em relação a solicitação de parcelamento de débitos no 
âmbito da Liquidação Financeira do Mercado de Curto Prazo (MCP) e da Liquidação Financeira do Mecanismo 



 

 
2 de 2 

Câmara de Comercialização de Energia Elétrica – CCEE 
 Avenida Paulista, 2064 - 13º andar 
 01310-200 São Paulo SP Brasil 

                               Tel 5043-1480 www.ccee.org.br 

SGC        

de Compensação de Sobras e Déficits (MCSDs). O conselheiro Bruno Resende enfatizou sobre o processo 
interno da CCEE e sua publicidade para os demais agentes com o detalhamento do processo decisório. A Sra. 
Maria Clara evidenciou que os detalhes do processo não são divulgados, pois envolvem informações 
confidenciais do agente devedor que busca parcelar seu débito, limitando a capacidade de a CCEE tornar 
público esse processo decisório, não sendo possível a abertura do processo. O conselheiro Bruno Resende 
recomendou que a CCEE avalie a possibilidade de aprimorar o processo atual para a concessão de 
parcelamentos, de forma a incluir a necessidade de anuência prévia pelos agentes devedores solicitantes de 
parcelamento para que as informações utilizadas pela CCEE no processo de análise da solicitação sejam 
disponibilizadas para os agentes credores impactados, sob pena de não ter seu pedido analisado pela CCEE. 
 
Item 5. Assuntos Gerais – Os conselheiros fiscais registraram o entendimento de assuntos a serem pautados na 
próxima reunião do Conselho Fiscal, a ser realizada em 19.07.2023.  
 
 
 
Nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados.  
 
 
 

São Paulo, 28 de junho de 2023. 
 
 
 

Mariane Lohn  
Presidente do Conselho Fiscal 
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Conselheiro Fiscal 
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Conselheiro Fiscal Suplente 
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Conselheiro Fiscal 
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